
Cinq coureurs de nationalité différente sont en tête du marathon des JO.
Un coureur est de nationalité chinoise.

Deux coureurs sont des Africains : un Éthiopien et un Kényan.
Deux autres coureurs sont des Européens : un Espagnol et un Polonais.

Un de ces cinq coureurs a abandonné au 35ème kilomètre.
Ce n’est pas le Kényan qui a abandonné.

Parmi les quatre coureurs restants, deux sont des Européens. 
On sait que le coureur de nationalité éthiopienne est arrivé avant au moins  

un coureur européen.
On sait que 2 places séparent les coureurs africains. 

On sait que le coureur qui est arrivé deuxième est originaire d'un pays  
méditerranéen. 

QUESTION N°4 DU SAMEDI 16 MARS 2024 : 

Avec ces renseignements, quelle est la nationalité du vainqueur du marathon ?

REPONSES :
A : Chinoise   B : Espagnole   C :  Ethiopienne   D : Kényane   E :  Polonaise

QUESTION N°5 DU DIMANCHE 17 MARS 2024 : 

Avec ces renseignements, quelle est la nationalité du troisième du marathon ?

REPONSES :
A : Chinoise   B : Espagnole   C :  Ethiopienne   D : Kényane   E :  Polonaise


